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、单选题（在每小题列出的四个选项中，只有一个最符合题目要求的选项

）

1 社会保障制度主要是要满足人们的( )

A. 小康生活需要

B. 基本生活需要

C. 富裕生活需要

D. 现代化生活需要参

考答案: B

解析:【解析】所谓社会保障， 是指社会成员在暂时或永久丧失工

作能力、失去工作机会， 或收入不能维持必要生活水平等状况时，

获得由国家或社会提供的保障基金。社会保障主要是为了满足人们

的基本生活需要。故选B。

2 错误的社会意识之所以错误， 主要是由于( )

A. 它纯粹是主观臆断， 其内容与社会存在无关

B. 它落后于客观实际， 不适合时代发展的需要

C. 它脱离多数人的觉悟程度， 不能被多数人接受

D. 它是对社会存在虚构的、歪曲的反映

参考答案: D

解析:【解析】意识是人脑对客观物质世界的反映， 意识可分为正

确的意识和错误的意识。意识之所以错误， 是因为没有能够正确地

反映客观存在。故选D。

3 我国是世界上人口最多的国家， 约占世界人口的( )。

A. 1 / 3

B. 1 / 4

C. 1 / 5

D. 1 / 6

参考答案: C

解析:【解析】我国人口占世界人口的比重由1980 年的22 . 2 % 下降到

2007 年的20 . 1 %， 约为1 / 5 。故选C。

4 我国社会主义改革是一场新的革命， 其性质是( )。

A. 解放生产力， 发展生产力

B. 社会主义基本制度的根本变革

C. 社会主义制度的自我完善和发展

D. 建立和完善社会主义市场经济体制参

考答案: C
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